
  

  

2. Függvény segítségével adja meg a rendelt típus egységárát! (Az adatokat a H oszlopban találja)  

3. Határozza meg a fizetendő összeget!  

4. Az I2:I7 tartományban adja meg, hogy az eladási adatok alapján az egyes lángosfajtákból hány 

rendelést vettek fel!  

5. Az J2:J7 tartományban adja meg, hogy az eladási adatok alapján az egyes lángosfajtákból összesen 

hányat adtak el! (Ha szükséges az N oszloptól jobbra segédadatokat írhat.)  

6. A 8. sorban végezze el a minta szerinti összesítéseket!  

7. A K1 cellába írja be az alábbi szöveget! „ A rendelt mennyiség aránya a teljes rendelt 

mennyiséghez”, majd lángosfajtánként számítsa is ki ezt az arányt! (aktuális mennyiség/összes) Az 

eredményt százalék formátumban, függvénnyel egy tizedes jegyre kerekítve adja meg! (Ha 

szükséges az N oszloptól jobbra segédadatokat írhat.)  Számítsa ki az L2 cellában a teljes rendelt 

darabszámot, majd az M2 cellában a teljes bevételt!   

  

sajátnev_datum néven! 
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 -  Az oszlopok felett jelenítse meg az értékeket!  

  

  


